



FERME

Bourgogne-Franche-Comté, Doubs Audincourt 9 rue de Valentigney

Dossier IA00014936 réalisé en 1986

Auteur(s): Bernard Lardière

Période(s) principale(s): 3e quart 19e siècle

Dates: 1870 (porte la date)

Eléments descriptifs

Murs: calcaire, moellon, enduit

Toit : tuile mécanique

Etages : sous-sol, 1 étage carré, étage de comble

Élévation : élévation à travées Escaliers : escalier dans-oeuvre

Informations complémentaires

Aire d'étude et canton : Audincourt

Dénomination : ferme

Parties constituantes non étudiées : enclos, cour, logement, communs, jardin potager





Vue du pignon droit de l'habitation. 25, Audincourt, 9 rue de Valentigney

N° de l'illustration : 19832500167Z

Date: 1983

Auteur : Bernard Lardière

Reproduction soumise à autorisation du titulaire des droits d'exploitation



Façade antérieure.

N° de l'illustration : 19832500166Z

Date: 1983

Auteur : Bernard Lardière

Reproduction soumise à autorisation du titulaire des droits d'exploitation



Façade postérieure.

25, Audincourt, 9 rue de Valentigney

N° de l'illustration : 19832500168Z

Date: 1983

Auteur : Bernard Lardière

Reproduction soumise à autorisation du titulaire des droits d'exploitation



Façade postérieure.

25, Audincourt, 9 rue de Valentigney

N° de l'illustration : 19832500169Z

Date: 1983

Auteur : Bernard Lardière

Reproduction soumise à autorisation du titulaire des droits d'exploitation